



Урок мужества прошел в 5Б классе 6 мая



В ходе урока мы рассуждали о мужестве, долге и чести, говорили про героизм и отвагу советских воинов, проявленных в ключевых сражениях Великой Отечественной Войны: Сталинградской битве, бое за Мамаев курган, подвиге защитников Дома Павлова. Это на русском языке были кровью написаны слова «Я умираю, но не сдаюсь!»

Узнали, сколько дней советские солдаты сражались и держали оборону в самых жестоких битвах и за какое количество времени захватили фашисты европейские страны, например, Норвегию, Бельгию, Францию.

Память о Героях вечна!

Мы твёрдо знаем: Россия всегда стоит на защите мира, добра, справедливости. И в наше время, благодаря нашим Героям, спокойное и благополучное будущее нашей России в надёжных руках.

Мяктинова Мария